

Technická zpráva

pro přípravu a realizaci udržovacích prací v rámci správy hlavních odvodňovacích zařízení

Organizační útvar: Odbor vodohospodářských staveb
Oddělení: Oddělení vodohospodářských staveb Hradec Králové
Název akce: **Údržba HOZ Volárna**

Základní údaje:

Název HOZ: HOZ J.Lhota-kanál R
ID: 1040000060-11201000
Kapacita prováděné údržby: 0,950 km
Katastrální území: Volárna
Obec: Volárna
Povodí: Labe
ORP: Kolín
Kraj: Středočeský

Časový plán provádění prací:

Předpokládaný termín zahájení **07/2023**
Předpokládaný termín ukončení **28. 7. 2023**

Výchozí podklady a podmínky:

- zápis z udržovací prohlídky ze dne 18. 1. 2023,
- oznámení udržovacích prací na Městský úřad Kolín, Odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení vodního a odpadového hospodářství a ochrany ovzduší, oddělení ochrany přírody a krajiny ze dne 7. 2. 2023, č.j. SPU 037198/2023.

Majetkové vztahy k pozemkům:

Pozemek p. č. 1200 v k. ú. Volárna ve vlastnictví ČR, příslušnost hospodařit Státní pozemkový úřad, sečení bude prováděno z profilu HOZ a z přístupné polní cesty, která vede podél HOZ. Pozemky pod touto polní cestou jsou ve vlastnictví obce Volárna.

Popis současného stavu:

Jedná se o otevřený odvodňovací kanál, který je hustě zarostlý divokým porostem a rákosem, který způsobuje zanášení profilu HOZ a brání tak v odtoku vody a tím i nefunkčnosti navazujícího podrobného odvodňovacího zařízení.

Technický popis prací:

Údržba spočívá ve vysečení a vyhrabání průtočného profilu kanálu. Na objektu bude provedena pouze jedna seč. Údržba bude prováděna v úseku od 0,350 km až 1,300 km.

Technické řešení spočívá v těchto hlavních pracích v průtočném profilu HOZ:

- posečení průtočného profilu 0,475 ha
- vyhrabání pokoseného porostu 0,475 ha

Manipulace s křovím, stromy, s divokým porostem a vodním rostlinstvem:

V rámci udržovacích prací dojde k posečení divokého porostu a vodního rostlinstva v profilu HOZ. Posečený porost bude z průtočného profilu vyhrabán a zlikvidován vhodným ekologickým způsobem v souladu se zákonem o odpadech č. 541/2020 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Kácení stromů ani odstranění křovin není součástí prací.

Vliv prací na životní prostředí:

Realizací údržbových prací nedojde k negativnímu ovlivnění životního prostředí. Udržovací práce byly oznámeny na Městském úřadu Kolín, Odboru životního prostředí a zemědělství, dne 7. 2. 2023, č. j. SPU 037198/2023.

Další doplňující údaje:

Práce budou probíhat z profilu HOZ a z přilehlé polní cesty. V případě potřeby přístupu na další pozemky si zajistí zhotovitel sám vstupy na tyto pozemky (s uživateli, případně vlastníky). Zakázka musí být provedena tak, aby nevznikly škody na okolních pozemcích (dle růstové fáze pěstovaných plodin, klimatických podmínek) a to bez ohledu na použitou techniku.

Účel a cíl akce:

Údržba HOZ se provádí za účelem obnovení funkčnosti hlavního odvodňovacího zařízení, dojde ke zprůtočnění profilu HOZ a tím k zajištění podmínek pro fungování navazujících podrobných odvodnění v daném území (omezení podmáčení okolních pozemků a tím efektivnější zemědělské hospodaření).

Střety zájmů:

S ohledem na typ požadovaných prací nebyly střety zájmů zjišťovány.

Předpokládané finanční náklady:

Celkem bez DPH:	40 710,00 Kč
Celkem po zaokrouhlení (předpokládaná hodnota)	40 700,00 Kč

Datum: 7. 2. 2023

Vyhotovil: terénní pracovník Bc. Roman Vachek

Kontrolu provedl: Bc. Lenka Novotná

Schválil: Ing. Zuzana Hančáková